

好消息! 养老目标基金来了

养老投资有了新选择

经过征求意见后的多次论证和修改,证监会近日正式发布养老目标证券投资基金指引(试行)。业界认为,该指引将有利于发挥公募基金专业理财在居民养老投资中的作用,形成专门进行养老投资的基金产品类别,有利于养老目标基金长期持续健康发展。

证监会新闻发言人高莉说,指引于2017年11月3日至11月18日向社会公开征求意见,并对合理修改建议予以吸收采纳,主要包括完善对养老目标基金的基金管理人的要求,优化基金经理任职条件,强化养老目标基金选择子基金的要求,取消养老目标基金具体费率限定等。

指引提到,养老目标基金是指以追求养老资产

的长期稳健增值为目的,鼓励投资人长期持有,采用成熟的资产配置策略,合理控制投资组合波动风险的公开募集证券投资基金。养老目标基金应当采用基金中基金形式或证监会认可的其他形式运作。

通读指引可以发现,养老目标基金具有4方面的特点,投资的长期性、稳健的资产配置、灵活调整权益类资产和非权益类资产配置比例、投资者的适当性。

业内人士认为,未来,我国公募基金将建成“多元化资产配置-专业的基金投资工具-优质的基础资产”的资产管理三层架构,推动构建三支柱养老体系,建设长期投资生态链条,为管理养老金做好充分准备。 ■ 据新华社

趣图 | QU TU

熊虎之战“熊”者胜

在印度西部马哈拉施特拉邦的塔多巴雄国家公园里,上演了一场熊与虎之间的搏斗,两只凶残的食肉动物之间的激烈战斗,一群游客争相拍摄视频。最终战斗以老虎的失败收场。

当熊妈妈和她的幼崽到来时,这只老虎正在旁边水坑里乘凉。这只名叫 Matkasur 的雄性老虎,要保护自己的领地,率先出击。老虎最初占上风,但最后却败下阵来,落荒而逃。 ■ 据人民网



公园里上演了一场老虎与熊之间的搏斗。



老虎率先攻击,但熊并没有退缩。



熊撕咬住老虎的腿。



两强相争,孰胜孰败?



老虎占了上风,似乎是要赢了。



然而局面逆转,熊一举扭转了被动的局面。

图说 | TU SHUO

山西襄垣民间艺人 树叶上雕出斑斓世界



3月2日,山西省襄垣县小堡底村,民间艺人郝旭东展示其制作的脸谱叶雕作品。这种在树叶上作画的形式叫做叶雕,一幅作品需要经过树叶采集、防腐加工、叶肉剥离和制模雕刻四个步骤,最简单的叶雕作品至少也需要3天时间才能制作完成。 ■ 据中新社

翠鸟入水抓鱼 冰天雪地遭冰封



近日,荷兰奥斯特赞的 Christoph van Ingen 在溜冰时,发现了一只被冻在冰里的翠鸟,有人推测,这只翠鸟可能是从一个洞扎进水里捉鱼,但入水之后未能找到出口,或者是洞口已经迅速冻住,使它无法逃脱。 ■ 据中新社

生活 | SHENG HUO

爱人间十指紧扣很重要? 科学家:可减轻痛苦

据俄罗斯卫星网报道,美国科罗拉多大学博尔德分校的科学家发现,处于恋爱关系中的人们,互相握着对方的手可以减少痛苦。据悉,相关研究结果已经发表在《美国科学院院刊》杂志上。 ■ 据中新社

长期抑郁或让大脑生病 易致脑部炎症

加拿大研究人员发现,长期抑郁容易引发脑部炎症,而后者与阿尔茨海默氏症、帕金森病等脑变性疾病相关。研究人员建议,医生或应对长期抑郁患者同时给予抗抑郁和抗炎治疗。 ■ 据新华社

数说 | SHU SHUO

韩国特使团抵达平壤开始访朝

据朝鲜中央电视台5日报道,韩国总统文在寅派遣的特使团当天抵达平壤,开始对朝鲜进行访问。当地时间3月5日下午,韩国总统府青瓦台发布消息称,文在寅总统特使团已于当天下午当地时间14时50分(北京时间13时50分)左右抵达朝鲜,朝鲜最高领导人金正恩于当晚18时(北京时间17时)接见访朝特使团一行并共进晚餐。 ■ 据新华社

意大利选举结果出炉 贝卢斯科尼所领导阵营成赢家

据外媒报道,当地时间3月5日,意大利2018年议会选举投票统计结果出炉,以意大利前总理贝卢斯科尼所领导中右联盟获得了超过37%的选票,赢得了大选的最终胜利。 ■ 据中新社

太阳系外行星大气中发现大量水

一个国际科研团队利用哈勃太空望远镜和斯皮策太空望远镜观测的新数据发现,距离地球700光年外一颗行星的大气中含有大量水蒸气。这颗行星编号为WASP-39b,是一颗炽热的气态行星,质量与土星相似,半径约为土星的1.5倍。新分析发现,该行星大气含水量是土星的3倍。 ■ 据新华社

说事 | SHUO SHI

日本男子偷160棵大白菜被捕: 菜价暴涨能卖高价

3月1日,日本爱知县丰桥警署以涉嫌盗窃为由,逮捕了番茄种植农户盐野育男。他被认为是从爱知县丰桥市的他人农田里偷盗了约160棵白菜(按批发价计算约为8万日元,约合人民币4750元)。据悉,嫌疑人承认了指控,称“由于天气不好,叶菜类蔬菜价格暴涨,我觉得能卖出高价”。 ■ 据《参考消息》

墨西哥20多人和树举行“婚礼” 旨在呼吁保护自然环境

日前墨西哥有20多人和树举行了一场别开生面的婚礼,所有人都象征性地和一棵树结婚,并发誓用余生爱护树木。而秘鲁演员、环保主义者理查德·托雷斯则在这场名为“和树结婚”的活动中成为话题人物。该活动旨在呼吁全社会增强对维护树木乃至整个大自然的重视。 ■ 据《参考消息》

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018057期中奖号码:
01、04、05、14、15
中国福利彩票3D玩法第2018057期
中奖号码:977

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018025期中奖号码:
基本号码 349273 生肖码:马
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018025期中奖号码:
基本号码08、09、15、18、19、21、30
特别号码01

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2018057期中奖号码:252
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018057期 中奖号码:25234
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第18025期中奖号码:
07、08、09、15、34+07、08